
 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO LA-6 

AL 2025/2026 

No dia dezesseis de agosto de dois mil e vinte e cinco, às oito 

horas e trinta minutos, foi realizada a Primeira Reunião do Conselho 

Distrital do Distrito LA 6, na Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, 

em Belém, no estado do Pará. A mesa foi composta pela companheira 

Rosilene Lima, do Lions Clube Icoaraci. Em seguida, o Governador do 

Distrito, Luís Sérgio Ribeiro Furtado, procedeu à abertura dos 

trabalhos, solicitando ao companheiro Leão Edmilson Souza, do Lions 

Clube Belém Marcos, que fizesse a invocação Deus. Em seguida 

convidou a todos os presentes para entoarem a primeira estrofe e o 

estribilho do Hino à Bandeira. Após a abertura, o DG Luís Sérgio 

nomeou como Mestre de Cerimônia o PDG Antônio Salame, que 

agradeceu pela sua nomeação e deu início aos trabalhos, 

apresentando as delegações participantes da RCDD por estado: 

Amapá, Pará, Piauí e Maranhão. Na sequência, o orador oficial da RCD, 

o EPC Laércio Palha de Mattos, fez uso da palavra, apresentando suas 

considerações sobre a importância do trabalho realizado pelos clubes 

e a necessidade de união entre os mesmos. Logo após, o IPDG Elvis 

Padovani apresentou a prestação de contas do ano leonístico 

2024/2025. A prestação de contas foi apresentada e logo após foi 

colocada em apreciação e votação sendo aprovada, por unanimidade 

sem ressalvas, demonstrando a transparência e a responsabilidade 

financeira do distrito. O CL Marcos Antônio da Luz Andrade, Secretário 

do Distrito, fez a apresentação dos informes da sua pasta, elucidando 

as atividades realizadas e os desafios enfrentados durante o período. 

Em seguida, o CL Iranildo do Vale apresentou os informes da 

Tesouraria, detalhando a situação financeira e as perspectivas para o 

próximo ano. Uma mensagem do Presidente Internacional foi 

apresentada logo em seguida, reforçando os princípios e objetivos do 

Lions Clube Internacional para o AL 2025/2026 e incentivando os 

distritos a trabalharem em harmonia para alcançar metas comuns 

especialmente o objetivo de atingir 1,5 milhão de associados. Na 

sequência, foram feitas as indicações dos candidatos ao cargo de 

Segundo Vice-Governador para o ano leonístico 2026/2027 pelo 

estado do Pará, sendo indicados o CL Jorge Antônio Sousa do Lions 



 

Clube Belém Marco e a CAL Elaine Castelo Branco do Lions Clube Belém 

Nazareth. Os coordenadores GAT/GST, Rita Gonçalves, GAT/GMT, 

Ulisses Castelo Branco, GAT/GET, Jorge Antônio Sousa, o 

GAT/Marketing, Exôdo Bispo e GAT/GLT, Elaine Castelo Branco, 

também fizeram uso da palavra, compartilhando suas experiências e 

enfatizando a importância das estratégias de atuação conjunta. Em ato 

contínuo, foi realizada a apresentação do palestrante Sr. Ivan Silveira 

da Costa, que ministrou uma palestra sobre o tema "O Ministério 

Público e Organizações Não Governamentais: Parceria e Estratégia 

para a Defesa do Meio Ambiente na COP 30". Sua abordagem 

promoveu uma reflexão significativa sobre a colaboração entre 

diferentes setores em prol da preservação ambiental. Na sequência, a 

representante do LEO no DLA 6, a CAL Aline Vulcão, fez uso da palavra, 

destacando a importância do engajamento dos jovens nas atividades 

do Lions e como isso contribui para o fortalecimento das ações sociais. 

O IPDG Elvis Padovani voltou à tribuna para agradecer a todos pelo 

apoio recebido durante seu ano leonístico. Ele ressaltou as dificuldades 

enfrentadas, bem como os sucessos e avanços obtidos, mencionando 

a convenção realizada em Santarém - PA, como um exemplo de união 

e comprometimento dos leões da região. O Segundo VDG, CL Olamir 

Continho e o Primeiro VDG Iranildo do Vale também se pronunciaram, 

reforçando a importância da colaboração entre os clubes. O Mestre de 

Cerimônia encerrou os trabalhos, devolvendo o colar alusivo ao 

Governador do Distrito. O DG Luis Sérgio Furtado fez uso da palavra, 

agradecendo pela participação de todos e realizando a entrega de 

certificados a todos que compõem seu gabinete, enfatizando a ideia de 

fortalecimento do leonismo e a importância dos objetivos 

estabelecidos em consonância com as diretrizes do Presidente 

Internacional. A CAL Suelen também se manifestou, reforçando a 

necessidade do engajamento de todos para o sucesso das atividades 

do Lions neste ano leonístico. Finalmente, a CAL Luiza Solon fez a 

oração pelo Brasil, encerrando os trabalhos pontualmente às treze 

horas, com a saudação ao Pavilhão Nacional acompanhada de uma 

salva de palmas. Eu, Marcos Antônio da Luz Andrade, Secretário, lavrei 

esta ata que vai assinada por quem de direito. 

 

Belém (PA), 16 de agosto de 2025. 



 

 

Assinaturas: 

 

 

__________________ 

Luís Sérgio Ribeiro Furtado 
Governador do Distrito LA-6 – AL 2025/2026 

 

___________________________ 
Marcos Antônio da Luz Andrade 

Secretário do Distrito LA-6 – AL 2025/2026 

 

 

 

 

 


